<\‘\‘\’\‘\’\‘\'\/\‘\‘\/\\‘\/\/\r‘\‘\/\/\/\»‘\/\/\‘\‘\/\\\‘\/\/\‘\‘\\\‘\‘\‘\\‘\‘\\‘\N‘)

/

évaluation des acquis au terme

Lecture compréhension

e

du Z™° semestre

3" année

—

Je lis :

vont pas a l'école.

pantalon bleu.

c'est joli | »
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aujourd'hui, patrice et chantal ne tr'avalllent pas" "'Ies" enfants ne
il fait beau. La famille va se promener en wlle br'uno met un joli

amélie porte une jolie jupe Jaune et desnchaussur'es vertes.

supermarché. elle appelle sa maman et dlt <?oh | regarde, comme

les enfants et leurs parents. vont au par'c is regardent les animaux.
amélie donne une banane a un smge qur est dans une cage. le singe
mange la banane. les enfants ment

t :une grande poupée au

- o «
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S l
3. Je réponds aux questions : g
3 1-/je relie par une fléche : EI;I:I g
2: les enfants * se promene [T 1] 5
2: les parents * ne vont pas a l'école. 5
S 2
§ la famille - ne vont pas au travail. $
g 50 . g
2 mektabeti.com gua&n _______ 5
§ 2-/J'écris vrai ou faux devant chaque phrase ; 5
$ la famille va a la ville en voiture 1 c2 2
3 e
2: le singe est dans une cage = 5
E le singe boit un jus de banang,.:ffﬁ' g
< 2
3 ' s
2 3-/je barre ce qui est. faux'-..‘..,___.- i 5
: £ §
S 2
: :
S 2
S 2
S 2
S l
S 2
S 2
S 2
S » e o o Cc3 z
2 “* amélie ...........................jupe jaune (T[] 5
§ % reersssiis e .M@Nge une banane. 5
S 2
S P 4
S 2
S Z
S 2
S 2
S 2
S 2
S 2
S l
: - :
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5-/je relie ce qui est juste :
joli. Content.
beau. e
heureux il ne va pas en métro. .
il veut manger S
il veut boire il

bruno a soif c3

g

6-/j'‘écris la phrase du texte qui le montre
« au parc les enfants sont heureug_{f>>-"’

c4

AN AN AN

R i c2 c3 c4 c5

- Aucune maftrise L0 s ) 0 <

+ Maitrise minimale insuffisante .. 0542 - __05a15 05d1,5 o‘ de0a3
++ Maftrise minimale .-f'l ; _4 - : '}' 3 3 a2

+++ Maftrise maximale "4,'5"6,.4‘5 3,5a5 3,504

" Critéres minimaux Critére de perfectionnement

Niveaux de maftrise

. @
¥ 4

www.mektabeti.com
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S 4
:: Je réponds aux questions : 5
'{ 1-/je relie par une fléche : 2 5
g 00 Mhsg e 002 fhgssy 0 [TT] ¢
:: les enfants % se promene e 5
$ / 2
2: les parents % ne vont pas d Técole. 5
2 la famille * ne vont pas au travail. $
$ s $
$ P4
g8 e T e . N g
:: 2-/J’écris vrai ou faux devant chaque phrase, :;
2 la famille va a la ville en voiture " faux . :;
? (T ¢
2: le singe est dans une cage vrai EEI:I 5
§ le singe boit un jus de banane faux $
2 g
z 3-/je barre ce qui est faux . - mektabeti.com (FxiSe 5
$ P4
: £ |
2 il fait beau. La fam:lle va se promener en ville $
$ & ¢
S 4-/je complete les phr&sés par des mots du texte : p
é, » bruno met un joli pantalon bleu. 5
2 mektabeti.com (i< $
c3
2 < amélie porte une jolie jupe jaune [T T] 5
$ P4
2 * le singe mange une banane. 5
$ P4
S P4
S 2
$ P4
$ P4
$ 4
$ P4
$ P4
$ P4
3 & s
$ ERRL=P=R¥ 2
§ = www':mektobefi.co]m $
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Joli

les enfants rient.

T be
heureux

il ne va pas en metro

5-/je relie ce qui est juste :

Content.

il veut manger

il veut bo:re O
Bruno a sa:f/ 5

Cc3

g

c4

Niveaux de maftrise

Tableau de notes

Critéres minimaux

Critére de perfectionnement
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ct cz c3 c4 c5
- Aucune maftrise 0 (4] 0 d
+ Maftrise minimale insuffisante 0,5a2 0,5d1,5 05ad1,5 ; de 0a 3
++ Maftrise minimale 4 3 3 a2
+++ Maftrise maximale 454 6 3545 3544
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